

2023年7月21日 星期五

责编:宋家骏 美编:粟娟 审读:赵仿严

激情啤酒节邂逅“最美海湾”

市南区浮山湾、汇泉湾、太平湾、青岛湾、团岛湾的烟火气与时尚气交融 给游客留下美好印象

夏日青岛，“哈啤酒”早就不是字面意义这么简单了，“哈”出品质是基础，“哈”出氛围才是关键，边“哈”还能边在网络社交平台上晒出美图就更重要了。在第二届上街里·啤酒节，“来最美海湾哈啤酒”是坚决不能错过的夏日限定，浮山湾、汇泉湾、太平湾、青岛湾、团岛湾……每个海湾都张扬着独有的个性，哪怕只是举杯聊聊家长里短，在啤酒的泡沫里浸一浸，在海湾的海风里吹一吹，发酵出的都是岁月静好。

浮山湾： 看碧波扬帆品摩登城韵

五四广场、奥帆中心，相信哪怕是从来没有来过青岛的外地游客也是耳熟能详。这两处人气旅游打卡地就位于浮山湾畔，这里还是全青岛乃至全山东的消费高地，海信广场、万象城、海天MALL“三足鼎立”，麦凯乐、永旺等大型商业载体有十余座，各种高端业态在此集聚，是名副其实的时尚消费地标，怎一个“摩登”了得。

这个啤酒节，在夜色中的浮山湾游船上，在浪花轻拍的情人坝，看海、听海、与海共饮，举起的酒杯中混合了海水的芬芳，夜幕中向那些霓虹处举杯，感受时尚海滨城市的独特魅力。又或者在人声鼎沸的商圈、小吃街，享四方美食，看八方来客，从熙熙攘攘中感受生活品质的蒸蒸日上，物质与精神双重满足，真是夏日生活的一大乐事。

汇泉湾： 游海水浴场享夏日清凉

“吃蛤蜊、哈啤酒、洗海澡”是外地游客向往的青岛生活，而说到“洗海澡”，就不得不说一说海水浴场了。第一海水浴场就位于汇泉湾，始建于1901年，海岸线长约660米，沙滩面积约3.2公顷，曾是亚洲最大的海水浴场。第二海水浴场位于市南区汇泉湾东侧，始建于1903年，海岸线长约300米，沙滩面积约1.7公顷，水域掩蔽条件较好，西侧是成片礁石区，景色秀美。

与“巧克力大爷”和“脸基尼大妈”一起，在这个啤酒节勇敢弄潮去吧！累了就在沙滩上歇歇脚，喝个沙滩啤酒，享受惬意生活。如果还有闲情逸致，不妨到周边的中山公园、鲁迅公园逛逛，啤酒不醉人，景色却可以。

太平湾： 赏万国建筑听传奇故事

幽静、清雅、灵秀，是八大关的主旋律。八大关太平角，素有“万国建筑博览会”之美誉，徜徉在此可以感受中国的庄重、意大利的浪漫、法国的时尚、西班牙的热情。这里的一草一木，一砖一瓦，承载着太多的传奇故事，散发着浓郁的人文气息。

这里有诗人的情怀，画家的笔触，喝



落日市集适合闲游加浅酌。(市南区委宣传部供图)



首届啤酒潮流文化艺术展在太平湾开启。

一杯庭院里的啤酒，是他乡的味道，喝出的是潮流与国际范儿。随着消费群体的升级，八大关太平角区域成为“庭院婚礼”的绝佳之选，如果愿意，年轻的你还可以将浪漫的婚礼交予这里，与亲朋好友一同举杯，在太平湾共同见证最有仪式感的幸福时刻。

青岛湾： 见证城市缘起品味百年风云

青岛湾畔一杯酒，满满都是岁月的味道。这里有栈桥，有中山路，这里是这座城市起点，也是如今历史城区保护更新的主战场之一。一杯啤酒下肚，也能喝出对一个城市历史进程的唏嘘感慨与如今发展的骄傲自豪。

青岛湾畔，曾有那么多的名人在这里观海听涛，著文写作。在蔡元培先生

力主下，国立山东大学设在青岛，造就了20世纪30年代中期青岛文坛的璀璨盛景。还有梁实秋先生写的《雅舍小品》中，他提及第一次吃到鲜美的“西施舌”（青岛人习惯称之为沙蛤蜊）便是在青岛。漫步于此，不仅能充分领略到百年老街和独特的建筑风情，更能触摸到那红瓦绿树之后的城市文脉。

团岛湾： 有滋有味寻觅人间烟火

一张小桌，一杯扎啤，三五好友，几盘海鲜，是岛城最鲜活的夏日场景。团岛湾有最热闹的团岛农贸市场，以鲜活的海鲜、特色的小吃闻名。



上街里·啤酒节野馄饨专场有滋有味。

在这里，大街小巷随处可见拎着扎啤的市民，打开啤酒桶的龙头，澄澈的液体在塑料袋里晃荡着，白白的啤酒泡沫透着清爽。这里热闹、市井、活色生香，有难得的闲适慵懒。在摩肩接踵的农贸市场排队买脂渣，凉粉里多放些香菜；在人头攒动的金茂湾购物中心逛逛，还会遇上落日市集、宠物嘉年华；喝一顿日落啤酒，怎一个“恣”字了得。

日落啤酒、海上啤酒、沙滩啤酒、庭院啤酒……在这些由“最美海湾”打造的全城啤酒盛宴里，可尽情释放对生活的热爱，一起来市南，看着“最美海湾哈啤酒吧”！